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CITTA’  DI  LIGNANO  SABBIADORO
PROVINCIA DI UDINE

_________

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

_______

OGGETTO: Comunicazione nomina dei componenti della Giunta Comunale.

L’anno  duemilaventidue   il giorno  ventinove  del  mese di  giugno, alle ore  18:00 nella sede comunale, in
seguito a convocazione disposta con avviso scritto e relativo ordine del giorno notificato ai singoli Consiglieri, si
riunisce il Consiglio Comunale in sessione straordinaria e seduta pubblica di prima convocazione.

Risultano:

presente assente
1) GIORGI Laura X

2) BIDIN Marina X

3) BRINI Massimo X

4) CODROMAZ Alessio X

5) DOBORGAZY Viviana X

6) DONÀ Marco X

7) IERMANO Giovanni X

8) LA PLACA Manuel Massimiliano X

9) PASQUIN Donatella X

10) PRATI Flavio X

11) TEGHIL Carlo X

12) CLEMENTI Maria Cristina X

13) FANOTTO Luca X

14) MAROSA Alessandro X

15) SANTIN Alessandro X

16) VIGNANDO Manuel X

17) ZOCCARATO Lisa X

   Totale n.                                                                                              16                        1

Partecipa il Segretario Generale Dott. Francesco LENARDI.

Assume la presidenza Laura GIORGI, nella sua qualità di Sindaco, il quale constatato il numero legale degli
intervenuti espone l’oggetto.



OGGETTO: Comunicazione nomina dei componenti della Giunta Comunale.

CONSIDERATO che il giorno 12 giugno 2022 si è svolta la consultazione elettorale per il rinnovo del Consiglio
Comunale e per l’elezione del Sindaco;

VISTO l’art. 46, comma 2, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267, il quale dispone che, nella prima seduta successiva alla
elezione, il Sindaco dia comunicazione al Consiglio dei nominativi dei componenti della Giunta Comunale da lui
nominati con proprio provvedimento;

VISTA la Legge regionale n. 22 del 29 dicembre 2010 che stabilisce che nei comuni da 3.001 a 10.000 abitanti il
numero massimo di Assessori è 5;

VISTO il  comma 39 bis  della  succitata  L.R.  22/2010,  il  quale  prevede che il  Sindaco possa  nominare,  qualora
sussistano particolari esigenze di governo locale anche di natura transitoria, un ulteriore assessore, oltre il numero
massimo previsto, compatibilmente con le disponibilità di bilancio;

VISTO gli artt. 25 e 26 dello Statuto Comunale;

VISTO l’atto sindacale con il quale il Sindaco ha nominato i componenti della Giunta comunale e tra essi il Vice 
Sindaco;

I L     S I N D A C O

dà lettura della composizione della Giunta Comunale e dei referati attribuiti a ciascun Assessore:

• Vice Sindaco avv. Manuel Massimiliano LA PLACA con deleghe all’Ambiente, Demanio, Partecipate, 
Fondi comunitari.

 Assessore Sig.ra Marina BIDIN con deleghe all’Istruzione, Pari Opportunità, Viabilità e Trasporti.

 Assessore Sig. Alessio CODROMAZ  con deleghe alla Sanità, Politiche Sociali e Giovanili, Servizi 
Informatici.

 Assessore Sig. Giovanni IERMANIO con deleghe allo Sport, Urbanistica-Edilizia Privata.

 Assessore Sig. Massimo BRINI con deleghe al Turismo, Polizia Locale.

Il Sindaco tiene per sé i referati relativi al Personale.

DATO ATTO che nelle Linee Programmatiche è stata prevista l’opportunità di garantire un pieno coinvolgimento
nell’azione politica ed amministrativa dei Consiglieri di Maggioranza;

Vista la Deliberazione consiliare n.65 del 07/08/2012, avente ad oggetto “Modifica dello Statuto comunale”;

CONSIDERATO che in seguito alla suddetta modifica apportata allo Statuto comunale è stato introdotto l’art.15-bis
denominato “Consiglieri incaricati”;

DATO ATTO che il succitato art. 15-bis conferisce al Sindaco la facoltà di attribuire a uno o più Consiglieri incarichi
specifici a carattere propositivo in relazione a determinate materie; 

Il SINDACO dà lettura delle deleghe attribuite ai Consiglieri:

• Consigliere Sig. Carlo TEGHIL con deleghe al Bilancio, Tributi, Patrimonio.

• Consigliere Sig. Flavio PRATI con delega alle Attività Produttive, Referente per le zone di Riviera e 

Pineta.



• Consigliere Sig.ra Donatella PASQUIN con delega alla Cultura.

• Consigliere Sig.ra Viviana DOBORGAZY con delega al Benessere animale.

• Consigliere Sig. Marco DONA’ con deleghe ai Lavori Pubblici e Verde, Protezione Civile, 

Coordinamento Piano Strategico di Sviluppo Città di Lignano (Master Plan).



Letto, confermato e sottoscritto.

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE
Laura GIORGI Dott. Francesco LENARDI
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